

Ispettorato Territoriale del Lavoro di Bari

## IL CAPO DELL'ISPETTORATO

VISTO il decreto legislativo 14 settembre 2015 n. 149 recante "Disposizioni per la razionalizzazione e la semplificazione dell'attività ispettiva in materia di lavoro e legislazione sociale, in attuazione della legge 10 dicembre 2014, n. 183" con il quale è stata istituita l'Agenzia denominata Ispettorato Nazionale del Lavoro; VISTO il D.P.R. del 26 maggio 2016, n. 109 con il quale è stato approvato lo Statuto dell'Ispettorato Nazionale del Lavoro;

**VISTO** il D.P.C.M. del 23 febbraio 2016, registrato alla Corte dei Conti il 9 giugno 2016 al n. 1577, recante l'organizzazione delle risorse umane e strumentali per il funzionamento dell'Ispettorato Nazionale del Lavoro;

**VISTO** il D.P.C.M. del 25 marzo 2016, registrato alla Corte dei Conti il 9 giugno 2016 al n. 1579, recante la disciplina della gestione finanziaria, economica e patrimoniale, nonché dell'attività negoziale dell'Agenzia;

**VISTO** il D.D. n. 982 del 10/12/2019 con il quale la titolarità dell'Ispettorato Territoriale del Lavoro di Bari, per il periodo 23/1/2020-22/1/2023, è stata conferita alla Dott.ssa Cangiano Antonella;

**VISTO** il decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165, recante "Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche", e successive modificazioni o integrazioni: CANGIANO

MANAGERALAVORO di Bari per

Ispettorato Nazionale

**VISTO** il Bilancio dell'Ispettorato ed il Budget assegnato al l'esercizio finanziario 2022;

VISTA la nota n. 46202 del 9/7/2021 con la quale l'I.N.L., [

Logistica – Ufficio I - comunica il CIG n. 88247920BD; GMT+01:00

VISTA la fattura elettronica n. 1022122844 del 2/5/2022 dell'importo di € 6.791,74 relativa a spese postali

mese di Marzo 2022, pervenuta dalla società POSTE ITALIANE SPA, – conto contrattuale n. 50041927-002; **VISTO** il decreto di impegno n. 10 del 8/2/2022;

**TENUTO CONTO** che il servizio è stato effettuato e che l'importo fatturato è congruo;

**ACQUISITA** agli atti la certificazione attestante la regolarità contributiva (DURC) della società POSTE ITALIANE SPA – C.F. n. (DURC);

**VISTO** l'esito della richiesta dell'Agenzia delle Entrate-Riscossione del 5/5/2022, effettuata ai sensi dell'art. 48 bis del D.P.R. n. 602/73, dove la società POSTE ITALIANE SPA di Roma risulta essere soggetto non inadempiente;

**RITENUTO** di dover provvedere al pagamento della fattura sopra citata;

## **DETERMINA**

per quanto esposto in narrativa, con utilizzo dell'impegno n. 10 del 8/2/2022, il pagamento sul **conto U.1.03.02.16.002** *"Spese postali (notifiche e posta ordinaria)"* del bilancio dell'Ispettorato Nazionale del Lavoro – esercizio finanziario 2022, della somma di € 6.791,74, in favore della società Poste Italiane S.p.A. di Roma – IBAN

TERRITORIALE DELLAVORO DI BARI
(Dott.ssa Cangiano Antonella)